

『国内・総合旅行業務取扱管理者 一挙合格ゼミ』  
正誤表

2016年7月5日現在

下記の誤りがございました。お詫びして訂正致します。

訂正箇所	誤	正
185ページ 「こうでる」のこたえ	3,890円	3,990円